

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на научно-квалификационную работу
аспирантки кафедры теоретических основ физического воспитания
федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Красноярский государственный педагогический
университет им В.П. Астафьева»
Фёдоровой Любови Викторовны
на тему: «Интегративная методика формирования готовности обучающихся
5 класса к выполнению комплекса ГТО»

Научно-квалификационная работа Фёдоровой Л.В. направлена на исследование, содержание программы по физическому воспитанию школьников, внедрения комплекса ГТО через интегративную методику в систему физического воспитания школьников, которая способствует повышению уровней физической подготовленности и функциональных возможностей у обучающихся 5 классов. В то же время еще недостаточно разработано программно-методическое обеспечение школьников к выполнению норм комплекса ГТО. Представленное автором экспериментальное исследование является своевременным, используемые подходы просты и в тоже время информативны, имеют высокую значимость в практике учителя физической культуры.

Стоит отметить, что Любовь Викторовна данной научной проблемой начала заниматься еще до поступления в аспирантуру. Экспериментальное исследование проведено на базе СОШ № 133 г. Красноярска, где она работает учителем физической культуры, и поэтому заинтересована в ответах, которые поставлены в научно-квалификационной работе.

Для решения поставленных в рамках научно-квалификационной работы задач Фёдорова Любовь Викторовна использовала методы научного поиска, теоретического анализа и обобщение нормативно-правовых документов в сфере основного общего образования, научно-исследовательских работ современных ученых и опыта работы учителей физической культуры, методы математической статистики. Поставленные в

научно-исследовательской работе цели и задачи были достигнуты, что отражено в результатах и выводах исследования.

В целом, Фёдорова Л.В. очень ответственно подошла к научно-исследовательской работе в рамках аспирантской программы. Во время работы продемонстрировала дисциплинированность, трудолюбие, творческое отношение к научной работе, добросовестность. Вся исследовательская работа проходила в соответствии с графиком, своевременно. Любовь Викторовна обладает, такими важными с профессиональной точки зрения качествами, как умение быстро осваивать новые методы и технологии, желание развиваться и совершенствоваться, преодолевать трудности и проблемы.

Материалы работы обладают несомненной научной новизной, в связи с тем, что разработана и реализована в процессе педагогического эксперимента экспериментальная интегративная методика подготовки обучающихся 5 классов к выполнению норм комплекса ГТО, которая объединяет блоки комплексов легкоатлетических упражнений и прикладные упражнения из комплекса ГТО.

Научно-квалификационная работа Фёдоровой Л.В. «Интегративная методика формирования готовности обучающихся 5 класса к выполнению комплекса ГТО» соответствует всем предъявляемым требованиям, выполнена в соответствии с заданием и рекомендуется к защите.

По итогу проделанной работы, Фёдорова Любовь Викторовна заслуживает высокой оценки по направлению подготовки 49.06.01. – физическая культура и спорт, направленности подготовки: «Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры».

Научный руководитель
д.п.н., профессор кафедры теоретических
основ физического воспитания



В.В. Пономарев